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Question: 1

Which compute node parameters are captured within server hardware type?

A. Number of the CPUs
B. installed operating system
C. Mezzanine card configuration
D. Size of the memory Installed

Answer: C

Question: 2

DRAG DROP

You need to setup HPE Synergy frames after hardware components are discovered within HPE OneView.

Put the steps to achieve this goal into the coned order in the answer area on the right.

Answer: C

Question: 3

Which statement about manual orchestration during the firmware update is true?

A. It is supported only for logical enclosures with at least three frames
B. It provides an ability to select and update one side of the Interconnect topology at a time
C. It provides the ability to install an older firmware version than currently Installed In the interconnect
D. It allows all the interconnect modules to be activated manually at the same time.

Answer: B

Question: 4

Which statement about the HPE D3940 storage module is true?

A. SATA drives requires redundant 10 adapters to be installed in this module
B. Up to five modules can be installed in a single frame with Gen10 servers
C. it is configured through CLl available from HPE Synergy console
D. Only one type of drives (SATA, SAS, SSD) can be installed in each module



Answer: B

Question: 5

Your customer has 6 logical enclosures spanning 18 HPE Synergy frames. The customer needs to add one more logical
enclosure based on 5 HPE Synergy frames

How will this change impact the customer environment?

A. The customer can add a new logical enclosure to the existing setup because the maximum number of logical
enclosures in a single management ring is not reached.
B. The customer has to expand the management ring capacity either by adding HPE Composer 2 modules or adding
memory to reach 128GB per module.
C. The customer has to create a new management ring for new logical enclosure because the maximum number of
frames m a single management ring is reached.
D. The customer can add a new logical enclosure to an existing setup once all required licenses are added lo HPE
OneView and associated with the new frames.

Answer: A

Question: 6

Your customer plans to deploy VMware vSAN using D3940 Storage Modules.

Which statement about this solution is true?

A. The 12Gb SAS modules required for D3940 connectivity can only be installed in the first fabric.
B. To use the storage controller that will access D3940 storage modules, a second CPU must be installed.
C. For VMware vSAN deployment, all drives in the D3940 storage modules must be SSD drives.
D. All drives in the D3940 storage modules must formulate a single logical drive with RAID5 configured

Answer: A

Question: 7

Your customer wants to add dedicated Fibre Channel connectivity to the HPE Synergy frame running HPE Synergy
480 Gen10 compute modules, each with one CPU socket populated Currently they use two 12 Gb SAS switches and
two HPE Virtual Connect SE 100Gb F32 Modules for HPE Synergy installed in third fabric.

What must be done to enable dedicated FC connectivity for this HPE Synergy frame?

A. A second CPU must be installed for all HPE Synergy 480 Gen10 compute nodes.
B. For Brocade switches, a logical interconnect group must be created in HPE OneView.
C. For VC-FC modules, all of server facing ports must be property licensed.
D. SAS switches must be moved to second fabric and FC modules Installed in the first one.

Answer: D

Question: 8

You are troubleshooting an HPE OneView server profile that presents a critical state. The server profile was
configured with a Link Aggregation Group



What should you check to fix the issue?

A. if both FiexNICs are configured with the same speed
B. If the logical enclosure is built on at least three HPE Synergy frames
C. if both FiexNICs are connected to different networks
D. if the logical enclosure is configured with redundant master modules

Answer: A

Question: 9

Your customer plans to expand an existing nPar based on a single HPE Superdome Flex chassis.

Which statement about workload availability during expansion is true?

A. Powered nPar can be expanded only if HPE Superdome Flex 280 is used
B. Online expansion is available only if RMC is used for management.
C. HPE Superdome Flex does not support expansion of powered on nPars
D. Powered nPar can be expanded if it does not use HPE Persistent Memory

Answer: A

Question: 10

Which tool can be used to evaluate me health of an HPE Oneview appliance before proceeding with an appliance
updated.

A. HPE Composer Maintenance Console
B. HPE OneView Update Readiness Checker
C. HPE OneView Global Dashboard
D. HPE OneView Firmware Compliance Report

Answer: A

Question: 11

A logical interconnect group can span on multiple HPE Synergy frames for which interconnect type?

A. Brocade 32GB Fibre Channel Switch Module for HPE Synergy
B. HPE virtual Connect SE 32 Gb FC Module for Synergy
C. HPE Virtual Connect SE 100 Gb F32 Module tor Synergy
D. HPE Synergy 12 Gb SAS Connection Module

Answer: C

Question: 12

Your customer manages HPE Synergy using HPE OneView. For one of its projects, the company purchased 50 HPE.

ProLiant DK385 Gen10 Plus v2. They plan to manage the new systems using HPE OneView as well.



What should the customer do to manage rack system using HPE OneView?

A. add the rack system to the HPE OneView instance used to manage HPE Synergy to centralize management of all
systems.
B. connect the rack system to an IPDU and add the IPDU to the HP
C. OneView instance that is used for HPE synergy management.
D. Deploy HPE OneView Global Dashboard and add the rack systems there, as AMD systems are not directly in HPE
OneView.
E. Deploy an HPE OneView virtual appliance, and, after configuration, use it to manage only the rack systems.

Answer: D

Question: 13

DRAG DROP

Match each HPE OneView network type with its definition.

Answer: D

Question: 14

Which statement about a new HPE SimpliVity deployment is true?

A. New HPE SimpliVity deployments gives customer flexible choice of hypervisor
B. A new HPE SimpliVity node can be a member of multiple dusters
C. AM new HPE SimpliVity models are software optimized
D. All new HPE SimpliVity models are based on mid CPUs

Answer: A

Question: 15

You plan to configure a Link Aggregation Group (LAG) for two connections within a server profile for a compute
node running an ESXI system.

What is required from the VMware side to enable LAG?

A. Virtual Distributed Switch



B. vSphere Standard license
C. Load balancing cluster
D. Dedicated VMKernel port

Answer: A

Question: 16

In the past a customer experienced a networking issue where network ports went down and came back up in quick
succession.

Which HPE Virtual Connect SE 100 GD F32 Module for HPE Synergy feature can be configured to disable such
ports?

A. Pause flood protection
B. sFlow
C. Storm control
D. Port flap protection

Answer: B

Question: 17

Your customer reports mat an external FC boot volume for Windows server is visible four times in the Disk
Management 1 online and 3 offline.

What should you do to resolve this issue?

A. Disable deduplication for this volume at the array level
B. Remove the offline disks using array management tools
C. Install and configure MPIO on me Windows system
D. Remove the offline disks using Windows Disk Management

Answer: C

Question: 18

Your customer plans to use HPE Primera to boot HPE Synergy compute nodes. They currently have two HPE Virtual
Connect SE 100Gb F32 Module for Synergy modules installed in the frame. The customer wants to use FC as a
storage access protocol

What must be done to complete this task?

A. Enable FC primary and secondary boot on the modules through the HPE OneView interface
B. FC connectivity on the modules should be enabled through the service console by disabling FCo
C. Add FC upgrade licenses in HPE OneView that will enable FC connectivity for the modules
D. Enter both modules into a maintenance mode, then enable FC connectivity through CLI

Answer: B

Question: 19



You modified a logical interconnect group mat is used to configure logical interconnects in five different logical
enclosures.

What will be the impact of that change?

A. All physical interconnects from affected logical interconnects will be placed in a maintenance mode
B. All physical interconnects from the affected logical interconnects must he rebooted to activate the new
configuration
C. All logical interconnects configured using this logical Interconnect group will report inconsistency
D. All logical interconnects configured using this logical interconnect group will be automatically updated

Answer: C

Question: 20

Which statement about login redistribution is true?

A. Login redistribution is available only If HPE Primera or HPE Alletra is connected directly to the HPE Synergy
frame
B. Login redistribution is a licensed feature and the number of licenses required depends on the number of active ports
C. Login redistribution is supported only on the HPE Synergy Virtual Connect SE 32Gb FC Modules
D. Login redistribution is used for login balancing when they are not distributed evenly over the FC links

Answer: D

Question: 21

Which statement about an HPE Oneview support dump is true?

A. Appliance support dump by default contains a logical enclosure support dump
B. Support dump is a binary file that can be opened only in a dedicated application
C. Support dump can be created if HPE Virtual Connect modules are installed in the frame
D. Preview support dump is available only when creating an appliance support dump

Answer: B

Question: 22

Your customer plans to add four HPE Synergy frames to an existing management ring Ail installed frames are
equipped with two 2-port FLM modules, while new frames will be equipped with 4-port FLM modules.

Which statement about mixing different FLM modules is true?

A. Existing 2-port FLM modules must be replaced with 4-port FLM modules
B. A management ring can contain mixed frame link module configurations
C. A management ring with mixed FLM modules cannot have more than 12 frames
D. Mixing different FLM modules is allowed if all of them have the same firmware version

Answer: A




